

# Bibliotecile anului 2024

Întâlnirea a fost prilejuită de festivitatea premierii bibliotecilor care au câștigat concursul interbibliotecar „Bibliotecile anului”, concurs inițiat și organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara.

## Prețuire

«Anul acesta, într-o ambianță primitoare, evenimentul a început cu cuvintele calde de deschidere rostite de administratorul public al Consiliului Județean Hunedoara, Costel Avram, primarul comunei Romos, doamna Mihaiela Csatlos, poeta Paulina Popa, și managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, Ioan Sebastian Bara.



Îi mulțumim domnului administrator public Costel Avram pentru respectul și

prețuirea pe care le are față de profesia de bibliotecar și pentru sprijinul constant pe care, alături de președintele Consiliului Județean Hunedoara, Laurențiu Nistor, îl oferă bibliotecii județene, susținându-ne în toate proiectele și acordându-ne încredere în toate demersurile noastre.

Poeta Paulina Popa, om de carte și editor, a avut cuvinte pline de apreciere și prețuire la adresa nobilei profesii de bibliotecar, felicitând toți bibliotecarii prezenți pentru ceea ce fac în folosul comunității lor, pentru promovarea dragostei față de carte”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

## S-au adaptat

«În răstimpul ultimilor ani bibliotecile publice din județul Hunedoara au făcut progrese importante în ceea ce privește calitatea muncii de bibliotecar, în implicarea tot mai profundă în viața comunității locale, în realizarea unor activități de bibliotecă cu impact pozitiv asupra celor care frecventează aceste instituții de cultură.

Este extrem de îmbucurător să constatăm că astăzi avem, aproape în fiecare comună, oraș și municipiu o bibliotecă modernă, capabilă să facă față provocărilor de toate felurile ale timpurilor pe care le trăim.

Este perioada informatizării, a circulației rapide, instantanee a informațiilor de orice fel, este era internetului și toate bibliotecile s-au adaptat la toate aceste provocări.

Membrii comunităților locale, de orice vârstă și de orice profesie, au fost în centrul atenției bibliotecarilor, aceștia oferind permanent toate informațiile care le-au fost solicitate. Pentru a putea face acest lucru, bibliotecarii s-au pregătit permanent și s-au familiarizat cu exigențele erei internetului.

Sigur, cartea a fost mereu prezentă în activitatea de fiecare zi a bibliotecilor din județ, fiecare bibliotecă depășind statutul de instituție care împrumută cărți. S-au organizat activități legate de carte, de lectură, s-au organizat întâlniri cu scriitorii, unele biblioteci au fost gazdele unor lansări de carte, într-un cuvânt, au desfășurat o activitate culturală demnă de toată lauda. Toate acestea au fost or-



ganizate în beneficiul comunității locale.

De aceea, și în acest an, ne-a fost destul de dificil să nominalizăm bibliotecile care au urcat pe podium, un podium simbolic.

Din punctul nostru de vedere, fiecare bibliotecă este câștigătoare, fiecare bibliotecă a devenit mai bună, mai exigentă cu propria activitate, mai implicată, mai preocupată de perfecționarea profesională.

Și în acest an, criteriile stabilite în evaluarea activității bibliotecilor au fost cele urmărite de noi încă de la prima ediție a concursului interbibliotecar: calitatea activității fiecărui bibliotecar, aptitudinile de bun organizator și comunicator, grija față de bibliotecă, capacitatea bibliotecarilor de a atrage cât mai mulți utilizatori ai bibliotecii, spiritul de inițiativă în organizarea unor acțiuni cât mai interesante și utile pentru locuitorii comunității locale în care funcționează bibliotecă, gama cât mai variată de servicii oferite utilizatorilor bibliotecii », a adăugat Sebastian Bara.

După evaluarea rezultatelor obținute, a criteriilor stabilite, pe „podiumul de premiere” au urcat următoarele biblioteci:

**- La categoria biblioteci municipale:**  
CEA MAI BUNĂ BIBLIOTECĂ MUNICIPALĂ PE ANUL 2024

Biblioteca Municipală Hunedoara;

**- La categoria biblioteci orășenești:**  
CEA MAI BUNĂ BIBLIOTECĂ ORĂȘENEASCĂ PE ANUL 2024

Biblioteca Orășenească „Gheorghe Iltu” Petrița;

**- La categoria biblioteci comunale:**  
CEA MAI BUNĂ BIBLIOTECĂ COMUNALĂ PE ANUL 2024

Biblioteca Comunală Romos.

A fost acordată și o diplomă de excelență unei bibliotecare care s-a remarcat în mod deosebit prin activitate și implicare în viața comunității locale, iar diploma am oferit-o în semn de prețuire pentru munca desfășurată de-a lungul unei vieți, cu competență și mult suflet, doamnei SIMONA ELENA ILCA - Biblioteca Comunală Ghelari. (A.N.)

